



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-22-08, факс: 255-33-07

№ 04-14/8-642(47008)

"Об" Березне 201 8р.

Голові Верховної Ради України

ПАРУБЮ А.В.

Шановний Андрію Володимировичу!

На засіданні Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування, що відбулося 28 лютого 2018 року було розглянуто питання Про звернення Спеціального посланника з питань реформ в Україні (добре врядування, децентралізація, державна служба) п. Г. Мільбрадта щодо просування реформи децентралізації влади та місцевого самоврядування в Україні та про спільну заяву двосторонніх донорських агенцій та багатосторонніх організацій, що підтримують реформу децентралізації та місцевого самоврядування в Україні.

Під час розгляду даного питання перед народними депутатами України – членами Комітету та запрошеними до участі у його засіданні представниками Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, асоціацій органів місцевого самоврядування із всеукраїнським статусом, міжнародних організацій, муніципальної громадськості виступили автор вищезгаданого звернення п. Георг Мільбрадт та Керівник програм співробітництва Представництва ЄС в Україні п. Беренд де Гроот. Вони відзначили реформу децентралізації влади як ключову серед інших реформ, що впроваджуються в Україні, вказали на очевидні позитивні результати її перших кроків, підтримку зробленого більшістю населення та завдання, які слід вирішити для її подальшого поступального і незворотного розвитку. При цьому головним на даному етапі було названо необхідність подальшого зміцнення законодавчої бази реформи шляхом оперативного розгляду Верховною Радою України 17-ти пріоритетних законопроектів, спрямованих на вирішення та належне врегулювання існуючих проблемних питань.

Одноголосно підтримавши висновки та пропозиції, що містяться у вищевказаних зверненні та спільній заяві щодо напрямку та змісту дій Верховної Ради України для законодавчого забезпечення реформи децентралізації, маючи на меті максимально сприяти її поступальному розвитку шляхом консолідації зусиль усіх політичних сил у Верховній Раді України, Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування звертається до Вас із пропозицією щодо проведення окремої зустрічі за участі представників донорських агенцій та багатосторонніх організацій, керівників депутатських фракцій (груп), Комітету з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування та інших профільних комітетів щодо питання проходження у Верховній Раді України пакету законопроектів, прийняття яких сприятиме реформі децентралізації.

З повагою

Голова Комітету



С.ВЛАСЕНКО